
 
 

 
  

Nr. înregistrare:  

Referință: procedura simplificată organizată de CONPET S.A., în vederea atribuirii contractului ce are ca 

obiect ”Servicii de verificare, întreținere, încărcare și reparații (inclusiv substanța de stingere înlocuită/completată) 

a stingătoarelor de incendiu existente în punctele de lucru aparținând CONPET S.A.  Ploieşti”. 

Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la documentația publicată pentru 

procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

Întrebare:  

 

a) Conform Caietului de Sarcini aferent achizitiei „Servicii de verificare, întreținere, încărcare și reparații (inclusiv substanța 

de stingere înlocuită/completată) a stingătoarelor de incendiu existente în punctele de lucru aparținând CONPET S.A. 

Ploiești ”, cap.5: Prețul total al ofertei va fi compus din două linii de ofertare: - servicii de verificare, întreținere, reîncărcare 

stingătoare, după caz (prețul substanței de stingere utilizate la reîncărcarea stingătoarelor va fi inclus în prețul de service); 

- servicii de reparații stingătoare în limita maximă de 15% din prețul ofertat pentru serviciile de verificare anuală, întreținere 

și încărcare stingătoare ; însa în ANEXA I LA FORMULARUL DE OFERTA, subcapitol b), se solicita pret unitar pe tip de 

stingator, fără a cunoaste cantitatea de stingătoare ce ar fi supuse acestui serviciu, lipsind astfel o valoare totală. 

Răspuns: Numericul de stingătoare, pe tipuri, se regăsește în Anexa 1 a Caietului de Sarcini. 

 

b) Procentajul de 15% trebuie aplicat unitar pe tip de stingător din prețul ofertat pentru servicii de verificare, întreținere, 

reîncărcare stingătoare, după caz? Sau se ia în considerare procentul la întreaga valoare din serviciile de verificare, 

întreținere, reîncărcare, pentru a obtine astfel un total al ofertei financiare? 

Răspuns: Prețul ofertat pentru serviciile de reparații se va încadra în procentul maxim de 15% și se va lua în considerare 

la întreaga valoare a serviciilor de verificare , întreținere, reîncărcare. 

 

c) De asemenea, conform cap.4 ''Specificații tehnice - Prestatorul de servicii va stabili împreună cu reprezentații CONPET 

stingătoarele pentru care se vor efectua lucrări de reparare. Piesele înlocuite vor fi decontate la prețul de achiziție, 

prestatorul de servicii fiind obligat să prezinte facturile de achiziție pe care va menționa că sunt conforme cu originalul. ” 

Piesele de schimb lipsă sau nefuncționale constatate în urma reviziei stingătoarelor, ar trebui să fie cuprinse în procentul 

anterior menționat, respectiv cei 15%? Menționam că în documentația aferentă achiziției, nu există o listă pentru piesele de 

schimb necesare stingătoarelor de incendiu. 

Răspuns: contravaloarea pieselor înlocuite ca urmare a reparațiilor va fi decontată în baza facturii de achiziție, transmise 

de către prestator la momentul reparației și în urma obținerii acordului de înlocuire/reparație din partea beneficiarului și va 

fi cuprinsă în procentajul maxim de 15%. 

 

 

 ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
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